

# 国家网信办查处8家炒作低俗内容网站

新华社北京12月15日电 (记者 罗宇凡)记者15日从国家网信办获悉,国家互联网信息办公室近日对8家故意编发、炒作低俗内容的网站进行了查处。

据国家网信办有关负责人介绍,根据公众举报并多次核查确认,凤凰网“播客”频道、新浪网“日娱”和“娱乐图库”栏目、17173

网“818游戏之外”频道、酷6网“主题”栏目、PPTV网“娱乐”频道、腾讯网“性感热图”栏目等登载大量低俗视频图片,编辑人员故意推荐低俗标签,恶意炒作吸引眼球,影响恶劣。爱奇艺网、搜狐网也存在不同程度的问题。国家网信办已责成北京、广东、上海等地网信部门对上述网站进行严肃查处。目

前,相关地方网信部门已分别对网站负责人进行执法谈话,提出严厉批评,对6家网站的7个栏目或频道采取关闭措施,并责令网站全面整改。

据介绍,开展“扫黄打非·净网2014”专项行动以来,网上舆论生态已有明显好转,但是部分网站出于侥幸心理和吸引眼球的

目的,放松管理尺度,甚至故意编发推荐低级庸俗内容,影响恶劣,社会公众特别是学生家长反响十分强烈。

针对近期网上淫秽色情内容有所抬头,部分新闻网站、商业门户网站低俗办网问题出现反弹的情况,国家网信办已部署对网上易发问题环节开展全面排查。

## 我国11月快递业务量达16.5亿件

新华社北京12月15日电 (记者 赵文君)15日,国家邮政局公布11月邮政行业运行情况,全国快递业务量完成16.5亿件,再创历史新高。1至11月,全行业业务收入和业务总量均保持30%以上的同比增幅,快件业务量月均超过11亿件。

国家邮政局统计数据显示,1至11月,全国快递服务企业业务量累计完成123.2亿件,业务收入累计完成1820.7亿元,同比

增长41.6%。其中,同城业务收入累计完成235.5亿元,同比增长58.7%;异地业务收入累计完成1006.8亿元,同比增长36.7%;国际及港澳台业务收入累计完成283.7亿元,同比增长16.1%。东、中、西部地区快递业务收入的比重分别为83%、9.3%和7.7%,业务量比重分别为82.2%、10.6%和7.2%。11月,快递服务品牌集中度指数CR8为78.0,较1至10月份下降了0.3。

### 图说中国

#### 三胞胎大熊猫名字对外公布



12月15日,被授予“熊猫爱心大使”的李云迪(后左二)与工作人员怀抱中的大熊猫三胞胎“萌萌”“帅帅”“酷酷”合影。

当日,广州长隆野生动物世界举行活动,对外公布大熊猫三胞胎的名字,大姐叫“萌萌”,二弟叫“帅帅”,三弟叫“酷酷”。

全球首例存活大熊猫三胞胎于2014年7月29日诞生,8月28日三胞胎满月之际长隆野生动物世界为三胞胎大熊猫幼仔面向全球征名。据了解,3个多月的时间里,长隆共收到全球超过百万余个名字方案。

新华社记者 黄国保 摄

#### 琼州海峡最大客滚轮首航



12月15日,“凤凰岭”号客滚轮载着576名乘客开启了海口至广东省徐闻县海安港的首航。据了解,这艘长127米、宽20.50米的“凤凰岭”号轮是迄今为止琼州海峡最大的客滚轮。

新华社记者 郭程 摄

## 香港警方完成铜锣湾清场

梁振英表示“占中”告一段落

新华社香港12月15日电 (记者 牛琪晶)随着香港警方15日下午完成铜锣湾非法占领区域的清场行动,持续近80天的“占领中环”非法集会也就此告一段落。

当日10时20分许,香港警方开始清场,一批警员利用工具拆除大型障碍物,之后由食环署人员协助清理,整个行动于下午1时许完成,过程大致顺利。目前,怡和街东西行线已恢复通车,电车也恢复行驶。

对10多名不愿离开的非法占领者,警方在多次劝喻无效后,以涉嫌妨碍警务人员

执行职务将其拘捕。

香港特区行政长官梁振英当日表示,随着铜锣湾非法占领区域的清理工作完成,香港过去两个多月的非法“占中”也告一段落。

梁振英强调,普选须依据基本法和全国人大常委会有关决定;如只讲民主,不讲法治,那只是无政府状态,并非真民主。

他指出,绝大部分市民都不想香港乱,不想破坏社会秩序、法治环境和法治精神,而过去两个多月的“占中”,已使香港蒙受重大损失。

### “南水”流入郑州水厂

#### 河南2000万人开饮丹江水

新华社郑州12月15日电 (记者 宋晓东)15日,南水北调中线总干渠刘湾口门闸门徐徐升起,一渠清水喷涌而入郑州市刘湾水厂,至此河南省南水北调工程正式通水,沿线2000万人开饮丹江水。

郑州市自来水公司负责人贺春飚介绍,刘湾水厂是郑州市南水北调配套工程受水水厂之一,建设规模为日供水40万立方米。通水后,经卫生疾控部门检验确认水质合格,“南水”将正式并入郑州市自来水管网,供市民饮用,开启中原饮水新纪元。

南水北调中线工程从丹江口水库陶岔渠首闸引水,沿线开挖渠道,穿越中原腹地,

北上自流京津,线路全长1432公里,其中河南省境内全长731公里,占中线工程总长的57%;分配河南省年用水量37.69亿立方米,约占年调水总量95亿立方米的40%。

据了解,河南省南水北调配套工程通过39个分水口门,分别向南阳、漯河、周口、许昌、郑州、焦作、新乡、濮阳、鹤壁、安阳等11个省辖市、34个县(市、区)的83座水厂供水,输水线路总长约1000公里,直接受益人口2000多万。按照规划,今年年内河南省将有15条口门线路通水,18座水厂接纳南水北调水,实现与南水北调工程同步通水、同步达效的目标。

### 退烧?



一年一度的公务员考试无论“火爆”还是“降温”,总会牵动社会敏感的神经。今年率先拉开序幕的“国考”,全国报考、参考人数均同比下降约10万人,重庆的弃考率高达约50%。

新华社发 徐骏 作